PRIVACY POLICY

個人情報保護方針

当社は、お客様のプライバシーに係わる個人情報を保護することに細心の注意を払い取り組みます。 当サイトにおいて、お客様ご自身の判断により個人情報をご提供いただく場合がございますが、その情報は必要最小限の情報とし、その他の情報のご提供につきましてはお客様の判断を尊重いたします。

個人情報の収集

当サイトでは、必要最小限の個人情報をいただく場合がございます。その際には、あらかじめ、その目的を提示するものといたします。

個人関連情報の利用

IPアドレス、ユーザーエージェント、クッキー情報、成果結果情報(広告成果毎の識別子)を、広告計測タグを通じ、以下の各社サーバーへ送信しています。

これらの情報は、広告配信の成果計測や不正防止のために利用されます。

- Amazon.com, Inc.
- Meta Platforms, Inc.
- Google LLC
- 。 株式会社ファンコミュニケーションズ

IPアドレス、ユーザーエージェント、クッキー情報を、Googleアナリティクスの計測タグを通じ、Google LLCのサーバーへ送信しています。

これらの情報は、アクセスデータ解析のために利用されます。

個人情報の保護

当社は、お客様からご提供いただいた個人情報を適切な方法で管理し、お客様の個人情報の紛失や漏洩などが起きぬよう、合理的な措置を講じます。

個人情報の提供・提示

当社は、お客様よりご提供いただいた個人情報は、法令の定める場合などを除き、ご本人様の事前の了解なく 第三者に提供・提示することはありません。

ご本人様からの問い合わせ

ご本人の個人情報について照会や訂正を求められる場合は、確認を取らせていただいた上で適切に対処させて いただきます。

お客様の同意について

当社は、お客様が当サイトを利用されるにあたり、当社の個人情報の取り扱いに対する考えに同意を得ておられるものと考えます。

また、当サイトのご利用は、お客様の責任において行われるものとします。

今後、ここに記載された内容が予告なく改訂される可能性がありますのでご了承下さい。